
野中やよい通信 平成 25 年 第 3 回定例会報告 

平成 25 年第 3 回定例会が 9 月 2 日から 26 日まで開催され、市長提出議案は条例の新規制定 1 件、

一部改正 4 件、一般会計補正予算 9 件、決算案件 8 件など 25 議案で、審議の結果、可決・認定及

び承認しました。今定例会から、本会議の様子をインターネット中継と録画再生で見ることができ

るようになりました。ぜひご覧ください。野中やよいの一般質問の内容は以下のとおりです。詳細

はにいざ市議会だより、市ホームページをご覧下さい。 
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《がん教育について》 

Q:文部科学省は 2014 年度からがんに関する

保健教育を強化する方針を決めました。「が

ん対策推進基本計画」では、子ども達が健康

と命の大切さを学び、自らの健康を適切に管

理し、がんに対する正しい知識とがん患者に

対する正しい認識を持つよう教育すること

を目標に掲げています。市としての取組をお

伺いします。 

A: 昨年 9 月のご質問をうけ、市ではがん教育

検討委員会を立ち上げ研究を行ってきまし

た。その結果、小中学校それぞれの発達段階

に応じた学習指導案と、授業で活用するプレ

ゼンテーション学習教材を作成し、各学校に

配布したところです。今後も県、国の動向を

注視しながらがん教育をすすめてまいりま

す。 

 

 

《小中学校の樹木に名札設置を》 

Q:子ども達が自然に親しみ、興味をもって学

習できるよう、学校の樹木等に名札をつけ

ていただけないでしょうか。 

A:子ども達にとって四季折々の変化を伝え

てくれる校内の樹木等に名札をつけるこ

とは大切なことだと考えております。 

以前にも、学校内の樹木を調べて台帳をつ

くり、名札をつけていましたが、経年劣化

で取れていますので、改めて学校応援団な

どのお力をいただき、早期に名札を設置し

ていきたいと考えております。 

《学習支援にスクールサポーターの導入を》 

Q: 学習支援、生活支援のためのスクールサ

ポーターの導入を検討してはどうでしょ

うか。 

A:新座市では、県からの少人数加配指導教員

を活用してのティームティーチング、市独

自の小学 1 年生の副担任制度、高学年の教

科担任制度を実施しております。また、市

内 3 大学の大学生に日常的に学校に入っ

ていただくピアサポーター制度を導入し

ております。いま大学側とも協議を重ね、

教員志望の大学生に 1 年生から学校に来

ていただきサポートしていただけるよう

な体制を整えつつあります。 

 今後も県の加配制度や学校応援団、ピアサ

ポーター制度等を活用し、学校のサポート

体制を強化してまいります。 

《家庭保育室の保育料軽減について》 

Q:現在、家庭保育室に預けている 0.1.2 歳児の

保育料は軽減措置がされていますが、3 歳児

以降も保護者の負担軽減をしていくべきと

考えます。今後の経済状況の中でますます増

加するであろう、待機児童解消のためにも幼

稚園、保育園、家庭保育室、どこに預けても

同じような負担であるべきと考えますが、市

のお考えをお聞きします。 

A:今後、認定こども園や幼稚園の長時間保育な

どにお願いしていく方針で考えております。 

 
 

  



 

 

 

【中国・済源市訪日団歓迎レセプション】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 月 20 日、新座市の姉妹都市である中国河南省済源市の訪日団一行 7 名をお迎えした市主催の歓

迎レセプションにて中国語通訳をさせていただきました。44 歳の青年市長である何雄氏と。 

 

【打ち水大作戦】                         【秋の全国交通安全運動】 

【9 月 12 日、議会での一般質問】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【8 月 26～29 日 日中天津研究会参加】     【天津市政府訪問】 

 

 

 

 

 

 

 

 

日中天津研究会の事務局として、中国天津市を訪問しました。北京大学留学から 28 年ぶりの中国

訪問。大きく発展した中国に感動し、また、民間交流の大切さを実感した訪問でした。 

 

≪ご相談ご要望はお気軽に。 野中やよい TEL：048-481-6142 facebook,ブログで発信中≫ 
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